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районної ради 
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Новгород -  Сіверськнм відділом Мепської місцевої прокуратури упродовж 
звітного періоду поточного року вжито ряд організаційно-розпорядчих та практичних 
заходів щодо боротьби зі злочинністю, запобіганню і протидії корупції, усуненню 
порушень при виконанні судових рішень у кримінальних справах та застосуванні 
заходів впливу, пов’язаних з обмеженням особистої свободи, громадян, а також 
представництва і і п ересів держави у су;іі.

Правоохоронними органами району упродовж 6 місяців 2019 року 
зареєстровано 176 кримінальних проваджень, що на 42 менше, ніж за аналогічний 
період 2018 року (218 кримінальних проваджень).

Окремо слід зазнач і іти про позитивні тенденції до зменшення тяжких злочинів 
(з 48 до 26) та недопущення росту особливо і яжких злочинів.

Відмічасгься або спад злочинності, або ж залишення її па рівні відповідного 
періоду 2018 року, фактично на всіх напрямках. Зокрема, не зареєстровано жодного 
убивства, розбою та ДТП зі смертельними наслідками. Па 24 менше зареєстровано 
крадіжок, на 2 -  грабежів. І le допущено зростання, злочинів, учинених раніше 
судимими особами, групою осіб, у стані алкогольного сп’яніння, іноземними 
громадянами.

Зазначені результати загалом свідчать про належний рівень співпраці 
правоохоронних органів району, які, незважаючи на постійне реформування 
правоохоронної системи та законодавства, своєю копіткою роботою сприяють 
поліпшенню криміногенної ситуації в раї іоні.

Цьому також сприяє й активізація роз’яснювальної роботи серед населення 
правоохоронними органами, місцевої влади -і а самоврядування, спрямована на вжиття 
власниками заходів до збереження свого майна, насамперед попередження 
збільшення «телефонних шахраїв».

Однак, як негатив необхідно відмітити зростання підліткової злочинності (з 1 
до 2) на фоні її спаду на рівні області. При цьому погрібно вказати, що внаслідок 
порушення одним зі слідчих місцевого відділу поліції вимог кримінального 
процесуального законодавства 2 неповнолітні злочинці, які мають відношення до 
вчинення ряду злочинів на території району, уникли кримінальної відповідальності.
За вказаним фактом до ГУНИ в області місцевою прокуратурою внесено документ 
реагування, що наразі перебуває на розі ;г і.

Мало місце зростання тяжких ті- -них ушкоджень (з 0 до 2). У той же час
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потрібно зазначити. Щ О ВСІ ЦІ ЗЛОЧИНИ рО ЗКрП 'СО, одного з винних вже притягнуто до 
іфимінацьної відповідальності, щодо її ;• і к і о судовий розгляд триває.

За результатами судового розгляду кримінальних проваджень, розглянутих за 
участі прокурорів І Іовгород-С терського відділу місцевої прокуратури, набрав 
законної сили 1 виправдувальний нпрм.: (справа 2015 року, яка неодноразово 
переглядалася судом). У той же час не - н-.ривалися кримінальні провадження з 
реабілітуючих підстав на стадії досудо?  ̂ : -•«'бідування.

Здійснюючи функції у сфері 3,'Н г: !я корупції відділом внесено 2 подання у
порядку ст. 65 ЗУ «Про запобігання ке- і розглянуто та задоволено.

У сфері представництва іітіс;---- ■ держави у суді відділом подано та у 
подальшому судом задоволено 5 поз-..; ‘ иа загальну суму понад 50 млн. грн.

Здійсню ю чи нагляд за д о ,: : їм законів при виконанні судових
ріш ень у крим інальних снраї 
прим усового характеру, пов’язп 
громадян у д іяльності від;;;
«В ороб’ївка», кімнати для затр :
С іверського відділу  поліції, Нош V 
виявлено окрем і поруш ення вим 
вказаних спецустановах, при заг ■ 
правопоруш ення та при виконай : 
волі.

На їх усунення керії. 
прокурорського реагування, які р 
відповідальності притягнуто 6 с. ■

У продовж  мшрудого року 
м ісцевої прокуратури надійний 
задоволено), скеровано за належ-

пікож при застосуванні заходів 
обм еж енням  особистої свободи 

■ кордонної служ би «Г рем ’яч», 
га  доставлених осіб Н овгород -  

’ ‘Ь Орського сектору з питань проба 11 ії, 
.ніства щ одо умов тримання осіб у 

: заходів впливу за адміністративні 
• нь, не п о в ’язаних з позбавленням

ганов внесено 6 документів 
та задоволено, до дисциплінарної

Ч-іб.

чщ -С іверського відділу М енської 
пень, з них виріш ено -  19 (2 
па особистом у прийомі прийнято


